



В Новосибирской области в отношении бывшего директора акционерного общества возбуждено уголовное дело о налоговом преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ЗАО «Новосибирский градостроительный проектный институт» по признакам преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По версии следствия, в период с мая по декабрь 2015 года генеральный директор ЗАО «НГСПИ», осведомленный об имеющейся недоимке по уплате налогов в сумме более 5 млн рублей и выставленных инкассовых поручениях, продолжал осуществлять предпринимательскую деятельность общества, минуя поступление денежных средств на расчетные счета ЗАО «НГСПИ», за счет которых возможно взыскание недоимки. С этой целью обвиняемый направлял письма от своего имени в адрес организаций об оплате кредиторской задолженности перед ЗАО «НГСПИ» путем перечисления денежных средств контрагентам общества. Таким образом, бывший генеральный директор общества сокрыл денежные средства в сумме более 2 млн 600 тысяч рублей, которые должны были быть взысканы в счет уплаты налогов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Следует отметить, что ранее следственными органами СК России по Новосибирской области в отношении фигуранта было завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «НГСПИ» в общей сумме более 15 млн рублей. В результате принятых в ходе расследования уголовного дела мер удалось полностью возместить причиненный работникам ущерб.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1097077>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
